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Tehtédva IV.1: Pikajirjestdmisalgoritmi voi kidyttda syotteenséd partitiointiin laskemisjarjesta-
misté, vaikka jarjestettdvi aineisto ei koostuisikaan numeroista.

(a) Miten? Anna pseudokoodi selityksineen.
(b) Mita hyotya siitd olisi?
(c) Mita haittaa siitd olisi?

Tehtédva IV.2: Aluksi tyhjddn tasapainottamattomaan hakupuuhun lisdtdidn avaimiksi koko-
naislukuja seuraavassa jirjestyksessé:

41,38,31,12,19, 8
Piirrd kuvasarja puusta kunkin avaimen lisdyksen jalkeen. Selitd jokainen askel.

Tehtéava IV.3: Tee tehtdva IV.2 uudelleen kiyttden talla kertaa punamustaa hakupuuta.

Tehtédva IV.4: Luennoilla luonnosteltiin lisdysoperaatio myos 2-3-4-puuhun. Ota siitd selvai
tarkemmin, ja tee tehtdvi IV.2 uudelleen kiyttden télla kertaa sité.
Eréds mahdollinen ldhde on luku 18.2 arvolla t = 2 kurssikirjasta:

T. H. Cormen, C. E. Leiserson, R. L. Rivest, C. Stein: Introduction to Algorithms.
Second Edition.

(Tama kirja 16ytyy laitoksemme kirjastosta. Sen ensimmaisessa laitoksessa vastaava luku on 19.2.)

Tehtéva IV.5: Itse asiassa punamusta puu on hyvin helppo muuntaa vastaavaksi 2-3-4-puuksi
ja painvastoin. Miten?

Tehtdva IV.6: Luennoilla luonnosteltiin lisdysoperaatio myés AVL-puuhun. Ota siitd selvdi
tarkemmin, ja tee tehtdva IV.2 uudelleen kiyttien tilld kertaa sita.
Erds mahdollinen ldhde on seuraavan kirjan luku 9.2:

M. T. Goodrich, R. Tamassia: Algorithms in Java. 2nd Edition.

(Tama kirja 16ytyy laitoksemme kirjastosta.)

(Tehtévia yhteensd 6 kpl.)



